



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 березня 2019

Київ

№ 256

Про внесення змін до Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2019 рік

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", підпунктів 6 та 7 пункту 6 Положення про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19, пункту 6 Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту",

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Розділу I "Проведення внутрішніх аудитів" Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту Державної судової адміністрації України на 2019 рік, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 27.02.2019 № 213, визначивши термін проведення внутрішнього аудиту у:

Господарському суді Івано-Франківської області – I – III квартал;

Волинському окружному адміністративному суді – I – III квартал;

Господарському суді Хмельницької області – I – III квартал;

Державне підприємство "Інформаційні судові системи" – I – III квартал.

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) довести в установленому порядку копію цього наказу до голів господарських судів Івано-Франківської та Хмельницької областей, Волинського окружного адміністративного суду, керівника Державного підприємства "Інформаційні судові системи", заступників Голови Державної судової адміністрації України, радників Голови Державної судової адміністрації України та керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації України.

3. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) у день видання цього наказу опублікувати його на офіційному сайті Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше".

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови
Державної судової
адміністрації України

(підпис)

Л. Гізатуліна